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　　超值赠送  系统模考，迅速提升。
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章节摘录

　　试 卷 一　　《会计基础》　　专家命题预测试卷一　　得分评卷人　　一、单项选择题（本类
题共30小题，每小题1分，共30分，每小题备选答案中，只有一个符合题意的正确答案。
请将选定的答案，按答题卡要求，用2B铅笔填涂。
多选、错选、不选均不得分）　　1.下列选项中，属于自制原始凭证的是（）。
　　A. 材料请购单B. 购货合同　　C. 火车票D. 收料单　　2.下列会计账户中，应采用三栏式明细账的
是（）。
　　A. 生产成本明细账B. 应付账款明细账　　C. 主营业务收入明细账D. 在途物资明细账　　3.企业可
以跨年度继续使用而不必每年更换的账簿是（）。
　　A. 固定资产明细账B. 原材料总账　　C. 现金日记账D. 生产成本明细账　　4.根据相关规定，库存
现金限额应按照企业日常零星开支需要量来核定。
库存现金低于限额时，可以签发（）从银行提取现金，补足限额。
　　A. 现金支票B. 银行汇票　　C. 银行本票D. 转账支票　　5.发料凭证汇总表属于（）。
　　A.累计凭证B. 单式凭证　　C. 外来凭证D. 汇总凭证　　6.M公司备用金实行非定额制管理，2011
年6月20日，公司办公室工作人员李红报销差旅费1 800元，原预借款2 000元，余额用现金交回。
对于此项经济业务，正确的会计分录是（）。
　　A. 借：库存现金200　　贷：其他应收款&mdash;&mdash;李红200　　B. 借：管理费用2 000　　贷
：其他应收款&mdash;&mdash;李红2 000　　C. 借：管理费用200　　贷：其他应收款&mdash;&mdash;
李红200　　D. 借：管理费用1 800　　库存现金200　　贷：其他应收款&mdash;&mdash;李红2 000　
　7.属于账账核对的是（）。
　　A. 总分类账户余额与会计报表的核对　　B. 各种账簿记录与各种汇总表的核对　　C. 银行存款日
记账账面余额与银行对账单的核对　　D. 财务部门的各种财产物资明细分类账期末余额与财产物资保
管和使用部门的财产物资明细账期末余额的核对　　8.M企业属于小规模纳税人，2011年6月25日销售
产品100件，开出的普通发票上注明总价为92 700元。
&ldquo;主营业务收入&rdquo;和&ldquo;应交税费&mdash;&mdash;应交增值税&rdquo;科目的发生额分别
是（）。
　　A. 贷方90 000元；借方2 700元B. 贷方92 700元；借方2 700元　　C. 贷方92 700元；贷方2 700元D. 贷
方90 000元；贷方2 700元　　9.2009年12月31日，M公司&ldquo;实收资本&rdquo;账户贷方余额为560
000元，&ldquo;资本公积&rdquo;账户贷方余额为48 000元，&ldquo;盈余公积&rdquo;账户贷方余额为53
000元，&ldquo;利润分配&mdash;&mdash;未分配利润&rdquo;账户贷方余额为97 000元。
2010年度，M公司用资本公积30 000元转增资本，实现净利润150 000元，提取盈余公积15 000元，向投
资者分配利润23 000元。
2010年12月31日，M公司所有者权益总额应为（）元。
　　A. 870 000B. 885 000　　C. 900 000D. 930 000　　10. M公司向N公司购买材料一批。
M公司在付款时发现，发票的正确金额应该是34 000元，N公司却误填为43 000元。
正确的做法是（）。
　　A. 由M公司更正，并在更正处加盖M公司印章　　B. 由N公司更正，并在更正处加盖N公司印章
　　C. 由N公司重新开具发票　　D.  N公司有权拒绝重新开具发票　　11. 在中国境外设立的中国企
业，在向国内报送财务报表时应当（）。
　　A. 使用当地法定货币B. 使用美元　　C. 使用记账本位币D. 折算为人民币　　12. 生产成本属于（
）账户。
　　A. 损益类B. 成本类　　C. 资产类D. 所有者权益类　　13. 在用划线更正法进行更正时，对于错误
数字的处理是（）。
　　A. 只划销写错的个别数码B. 错误数字全部划销　　C. 错误数字全部涂抹  D. 只涂抹写错的个别数
码　　14. 存货发生定额内损耗，在批准处理前应记入（）。
　　A. 待处理财产损溢B. 期间费用　　C. 营业外支出  D. 其他应收款　　15. 大写&ldquo;人民币叁拾
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柒元玖角整&rdquo;写成小写，应是（）。
　　A. ￥37.9B. ￥37.9-　　C. ￥37.90  D. ￥ 37.90　　16. 在会计档案销毁中，单独抽出立卷的会计档案
应当在（）中注明。
　　A. 会计档案保管清册　　B. 会计档案销毁清册　　C. 会计档案移交清册　　D. 会计档案保管和
会计档案销毁清册　　17. 通常，在年终决算之前要（）。
　　A. 对企业所有财产进行技术推算盘点　　B. 对企业所有财产进行全面清查　　C. 对企业部分财产
进行局部清查　　D. 对企业流动性较大的财产进行全面清查　　18. 原始凭证按照来源不同可以分为
（）。
　　A. 一次凭证和累计凭证　　B. 外来原始凭证和自制原始凭证　　C. 通用凭证和专用凭证　　D. 
累计凭证和汇总凭证　　19. 在采用收款凭证、付款凭证和转账凭证的情况下，涉及库存现金和银行存
款之间的划转业务，按规定（）。
　　A. 只填收款凭证B. 只填付款凭证　　C. 既填收款凭证又填付款凭证D. 只填转账凭证　　20. 登记
账簿时，下列做法错误的是（）。
　　A. 文字和数字应紧靠行格底线书写，只占格距的三分之二　　B. 不能使用铅笔或圆珠笔记账　
　C. 使用红字冲销记录错误　　D. 在发生的空白页面上注明&ldquo;此页空白&rdquo;　　21. 按照规定
，企业的财务会计报告一般应于（）报出。
　　A. 年度终了后B. 年度终了后1个月内　　C. 月份终了后3个月内D. 年度终了后4个月内　
　&hellip;&hellip;
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